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1. (a) Poiscite tangentno premico na krivuljo
7(t) = (tsint +t,e' + t?, e cos t)
v tocki T(0,1,1).
(b) Poiscite tisto tangentno ravnino na ploskev

— u 1

r(u,v) = (v, —, =),

(w,9) = (w0, 2, =
ki je pravokotna na premicoz =y —-1=2z— 1.

2. Izracunajte krivuljni integral
/ (z(z® + y®) — 15v/2)ds,
c

kjer je krivulja C' dolocena z

N 3

7(t) = (cost + tsint,sint — tcost,t?) in 0 <t <

3. Pokazite, da je krivuljni integral

T
z -
/ (z cos(zz) + €Y, > + ze¥,arctany + z cos(zz))dr
T L Y

neodvisen od poti in ga izracunajte za primer 71(1,0, %), 72(0, 1, 4).

4. S pomocjo Gaussove formule izracunajte pretok vektorskega polja
/(zz + 52%)dydz — %z-d:cdz + (922 + 15y°%z)dzdy,
S

kijer je S rob obmo¢ja, dolocenega z %2 +y?> < 1,22 + 3> + 22 < 2,2 > 0.

/' z+1 i
c23(22+4)

kjer je integracija v pozitivni smeri In

(8) C: [z| =1,
(b) €' |2 =3

5. Izracunajte




